Zadarska je županija pokrenula mrežnu aplikaciju koja omogućava transparentan uvid u trošenje sredstava iz županijskog proračuna. Kroz tu aplikaciju zainteresirana javnost može pregledati sve isplate Zadarske županije, kao jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave,  pravnim i fizičkim osobama (primateljima  sredstava) od 1. siječnja 2024. godine.

Aplikacija je dostupna na poveznici:

https://zadarska-zupanija.transparentni-proracun.hr/


Pozivajući se na Članak 6. (NN59/2023), Naputaka o okvirnom sadržaju, minimalnom skupu podataka te načinu javne objave informacija o trošenju sredstava na mrežnim stranicama jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave te proračunskih i izvanproračunskih korisnika državnog proračuna i jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave Zadarska županija je objavila na svojim mrežnim stranicama informacije o trošenju sredstava proračunskih i izvanproračunskih korisnika iz svoje nadležnosti.
[bookmark: _GoBack]Za pretragu po proračunskom obvezniku potrebno je upisati OIB korisnika, u ovom slučaju OIB Osnovne škole Franka Lisice Polača, 31143806057.


